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Žádnej neví, co je to Anetsl
Takže jsme se zeptali Huber-

ta Krejčího. člověka z nejpovo-
lanějších, hlavního protagonis-
ty pardubické pantomimy "Sans-
torium č. I'. A kupodivu ani on
neměl po ruce definitivní verzi
názvu. Nakonec jsme se v Bílé
růži shodli na pojmenování “Aa-
biciozní neschopní talenti'.
Samozřejmě“ se značnou mírou
nadsázky, danou už útulným pro-středím místa rozhovoru. Načež
jsme začali mluvit o jakémsi
norbidním japonskáe dramatu a
úplně jsme ztratili původní té—
aa, kterým byla vlastně ambici-
oznoat schopných pardubickýchtalentů. Nesporně schopných,
jak jsme se mohli přesvědčit na
jejich .předvčersjším nočním
přsdetavsní.3enomže zatím ještěbez vytříbeného konstruktivního
stylu, který by si zřejmě mohli
vytvořit častějšía vystupováním
a hlavně konkrétní spolupraci sjiný-i soubory žánru pantomimy.Neboť Anetal je zřejmě ještěschopen lscčeho a podle toho,
co jsme měli možnost vidět,sto-jí zatím teprve na začátku vel-
mi sympatické cesty ke specifi-cké, originální formě pantoaiay.

_

PŘEDSTAVUJEME

Lau “?PROTIN' Olomouc

Nejmladším souborem í..přehlídk je Soubor LŠUP'ZQÍŠŽ
(ln" 2 O omoucs s věkovým prů—měrem necelých 15 let. JOjichpředstavení se skládá ze dVoučástí, v první části uvádějídvě pohádky od Lubomíra Felde-
ke . druhá část je oásmem sta-roruských pohádek. a'Jich před-gtsvení ie vtipnou parafrází n.motivy k aeických pohádek oSněhurce a Šípková Růžence.
Mladí divadelníci se pokusilivytvořit dramatická pásmo peha-dak, při němž formálně vyšli zezpůsobu kramářského vyprávění,napodobování táto stará lidové
formy, ale snaží se pohádky vy-
ťrávět po svém,trochu loutkářa-

, trochu 'ětudécky'. Hlavně
v sk tak. aby se jim dobře po-
vídslo a obě se taky dobře pos—
louchalo js malým lpéomo Jo 0—

s ovo porotce
1599523559533:th

Úsměvem odpoledního slunce byla zahájena letošní přehlídka
nejvyspělejších souborů malých jevištních orem s tradičním náz-
vem Šrámkův Písek'. Úsměvsm desítek děvčat a chlepců'zahlaholilyprostory ZK Jitex a ulice města nad Otavou omládly. Vzniká atmos-féra, která si podmanuje každého svou zvláštní vůní, dobrou poho-dou a která se nevyhne ani porotci, protože i on je nakonec takéčlověk. Mám-lí tedy vyslovit své dojmy, postřehy a názorz, musí-tsk trochu proti sm slu ul ž ' h 'vodním úsměvem.

y 0 enyc povinností, začít práv tí- ů

Naštěstí je přehlídka přehlídkou B nikoliv soutěží. Dovolímsi zveřejnit svá_upřímné přání. Přání člověka, jehož věkový liiittak trochu ooravnujs vidět obrysy věcí, srovnávat i třídit.
b

Amatéři, kteří se věnují klasickému divadlu, mají své normy.
? zonou divadelní estetiku, svého Aristotela, Ibssns. echova.
d; rgí tzv. malych jevištních forem nemají své vzory v Nir0d01l
h;: a. Nemají svého Vojena, Štěpánka ani Vydru. Jejich PřCd': k cÉlbyli spíš rebelové a buřiči všech dob, žáci - darebáci :kzvy hauni a ěsškové, herci středověkého Mastičkáře, které cír-eěřeh; cela z kostelů na tržiště a později ti, jejichž tvůrčí za-
ek'ch aky Ž totožná s politickým přesvědčením: členové proletář-laY ád šugín'a souborů, Jejichž propaganda věcí spravedli ch by-P Antld . nešimgohý schůzovní referát a novinový úvodní .a y za n to má přání. Přání, ab i letošní řohlidkl
;gzzgggkmslích jevištních forem, byla přehlídkou útočnéhg myěl'níq
i 1 h

OU nocanací, které nenabírají myšlenky lopatou. ale bi-
lg c c slovem. melodií, světlem, pohybem a rytmem eoučasně civi-zace s srozumitelných pro širokou diváckou obec - ř d či.3:22:suislržúzvzzfzšzt:*ázia $"“““* :*1'3' * '“
"Jaká je vlastně to naše mládež?litovanó diagnozy která znít

Všechna vstupní představení přinesla mnoho naděje...l
V sobotu ve 22.00 hodin se v divadelní kavárně k

::ahlídkgvá př;d:tavsní souboru LS us utsční mimo.
ne'. oto p a stavení prostějovského divadla oezieletošním Iolkrově Prostějova cenu diváka.

P :
Antonín BaštaU Prostějov 'Možná že jo, možná

íekslo na

rčsno především dětem/, tak 1,
větším - vrstevníkům členů eou-
boru.

.)

KOLEKTIV BRNO___—___.
Soubor se skládá většinou ze

zkušených divadelníků.3eho zpo-
sob práce je, troufáms si ří-
ci, v česko-moravských poměrech
naprosto ojedinělý. Soubor nemá
režiséra a jeho práce je vý-
sledkem kolektivní spolupráce.
Vedle tohoto velice zajímavého
rysu je podstatné výchozí pro-
fess některých členů souborů -
- architekti chápou divadlo
převážně jako hru s výtvarnem.
nebo přesněji jako rozehrání
scénického prostoru na základě
nezaměnitelnéscánické rekvizi—
ty. 1 tento princip stavi sou-
bor Kolektivu Brno mezi zají-
mavější soubory netradičního
divadla u nás.
POHYBOVĚ DIVADLO

čochten Prachatice___—____________.
Představení je klasickou ukáz-
kou souboru,který se dal dohro-
mady na základě študágké ens-
hy o zábavu. Nssmbiciozní před-
stavení na motivy známá knížky
Jaroslava Záke na první pohled
nevyniká žádným originálním a
nenahraditelnýa režijním nápa-
dem. šato je ale obrazem zdra-
vá stredoškolská recese a zába—
vy.
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Lenka Machonínová, členka Dí-
vadla na okraji a jedna : kon-
feranciérek,ktará uvádějí před-
stavení letošního Šrámkova Pís-
ku. '

Hanácké divadlo Prostějov
Soubor Hanáckáho divadla na—

musíme na ŠP představovat - vy-
stupujs zde již potřetí.Dramatizace 'roaánu Jiřího
švejdy bude asi pro mnohé obje-
vením nová tváře souboru. Raži-
sér %. Vála totiž zde plně u -plstnuje svůj režijní rukopis,
který tak významně obohatil vý-
voj divadel poesie na počátku
sedmdesátých let, na textu sy-žetovém.

Představení je vyváženou sy-ntézou některých prvků moderní-
ho činoherního divadla - pracu-
je mimo tradiční divadelní pro-
stor, /ve výpravě J. Bendy/„he-
recké postavy jsou vytvářeny
pomocí výrazných znakových prv-
ků, inscenace plně využívá mož—
nosti eouboru,hudební a zvukové
složky a světel.

Přes jistou podobnost samot-
ná Švejdovy předlohy se stylea
některých knih Páralových až v
místním koloritu severních prů-
myslových Čech či přístupu k
'pracovním' problémům je Válove
inscenace Švejdovy knihy pocti-
vou a nesnadnou cestou za sou-
časným českým divadlem.

PŘEDSTAVULME

/ červenci do Piggo, 1 záLL_dn

Letošní sezóna je zřajaě pro
rakouská divadelníky zs Studio-
bahne Villach tak trochu rozcoa
stovaná. V dubnu Blagoevgradskýfestival, červenec u nás, pak
ještě Divadelní olympiáda v Ho-
naku. Jejich představení už si-
co proběhlo, ale přesto se poz-
nánichtivý čtenář istě rád eo—
znamí alespoň s ně olika zají-
mavými fakty. Například syatě.
předplatného,používaný ve Villa-
chu. má jednu velikou výhodu -
— zahrnuje jak místní 'káoonuó'
divadlo, tak hry zpracované
amatéry na celé scéně. Existuje
přitom také široká, oboustranně
prospěšná spolupráce s profesi-
onálními herci, režiséry a scé-
nografy, Dokonce už zřejmě do-
chází i k jakési 'dělbě práce',

kdy komornější hry, konkrétně
třeba Becketta, zpracovává Srub.
na hry většího formátu divadla
klasického typu. Ovšem na druhé
straně dochází i k aoaentu np—
gativníau, příliš úzká sy-bioza
dvou scén odlišného tvou vede
Stub. ks zcivilnění, neřkuli. k
přiblížení oficiálnímu tvou. ve
kterém se vytrácí specifika
poloprofesionálních divadel. $
tie souvisí i v podstatě neexis-tující vědomý vlastní styl. tense zřejmě,alsspon podle jednoho
představení a krátkého rozhovo-
ru, vyvíjí víceméně živelně.
Vzniká tak tedy divadlo zcela
vyjímečného typu a osobitých
kvalit, divadlo, které lze těž-
ko srovnávat s ostatními zúča—
stněnýui scénami letošního fes-
tivalu.

, ,
2 představení madarského souboru:'BOHATYR JAIOŠ'
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SOBOTA 2._července

10.00 _ 12.00 Divadlo
'DVĚ STŘELY' - Maneken SSSR

'DISKUSN
5.00 Divadlo kavárna
SEMINÁŘ-

15.00 - 16.00 Divadlo
“DOKTOR OX' - Kolektiv Brno

16.30 - 17.30 Jitex
'ZA LESEM NA LOUCE v MALIČKĚ
CHALOUPCE' - Soubor LŠU Olomouc

18.00 - 18.30 Divadlo
'STUDACI A KANTOŘI' - Čochtan
Prachatice
20.00 - 21. 30 Jitex
'HAVARIE' - Hanácké divadlo
Prostějov
20.00 - Divadlo kavárna
"ZA MALO PENĚZ, HODNĚ MUZIKY'
- Divadlo pro 111
'JA, FRANCOIS VILLON' - Gymnázi
um Pisek
21.30 - z .oo Jitex
'OFICIALN ZAKONČENÍ xxx. šp-

22.00 - oz.w Bílá růže
9001 K MĚEšíbx NAD ŘEKOU'
Klub Aefora

* mrav _

INFORMAGE ; PRA
I když počasi letos festiva-

lu nijak zvlášť nepřálo a slun-
ce se občas schovala za mraky
na celý den, nic se nestalo.Na
mužných hrudnících účastníků a
na něžných hrudích účastnic bez
přestání svítila keramické slu-
nička, odznak a vstupenka na
všechny akce kromě představeni.
Jen několik dezorientovaných
jedinců je považovala za kreke-
ry a přikusovala k vínu.

Posledni zprévy týkající se
sobotního nočního pořadu na
rozloučenou Pouř k měsíci nad
řekou nás trochu zarmoutily.
Brněnský silák Franta Kocourek,
který měl v pořadu vystoupit,nepřijede. Chytá bronz u Čer-
ného moře. Hledáme proto touto
cestou dobrovolníka, který si
nechá na prsou roztloukat pali-cí velký balvan, či na hlavě
štípat polena. Potřebný obvod
hrudníku alespon 120 cm.

Mezi hosty ŠP se objevil i
známý prozaik Jiří Švejda z
Litvinova, který je autorem Ha-
várie v knižní podobě. Mimocho-
dem - proslýchá se, že se chce
přestěhovat do Písku. Pokud má-
te jeho román doma. přineste ho
na představení s sebou. Třeba
vyloudíte autogram.

V neděli bude v Písku otev-
výstava obrazů a grafikřena

známého malíře jihočeských ryb-
níků Cyrila Chramosty. Všichni

shlédnout osobité
obrazy ještě pred

máte možnost
Chramostovy
odjezdem za

nul
Šrámkova Písku.

Následující informaci věnuj-
te laskavě zvýšenou pozornost
Přestože slavnostni zakončení
XXI. ročníku Šrámkova Písku
proběhne již v sobotu večer, v
neděli se ještě uskuteční závě-
rečný diskuzní seminář. Bude na
něm o čem mluvit. Režisér pros-
tějovské Havárie Svatopluk Va-
la je členem poroty a bude při-
praven zodpovědět vaše 'otázky
na tělo. Zahájení semináře
v 10.00.

XXI. V P EK, zpravodaj přehlídky divadel malých jevištních forem e egitečnich kolektivů v

ramci feetivelu zájmová umlleckó činnosti na počeet 60. výročí VŘSR ve dnech 29.6. - 3.7. 1977 v

Pieku. Hlavni poředetel CÚV SSM epolu e minieteretvem kultury CSR. minieteretvem ikoletví ČSR.
Con, Jihočeekým KNV, ouv, ov SSM . MlNV Píeek, ze odborne epoluprece ÚKVČ. pov. ouv ase/a/se/77.53
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